

## MAHKAMAH AGUNG REPUBLIK INDONESIA DIREKTORAT JENDERAL BADAN PERADILAN UMUM PENGADILAN TINGGI DKI JAKARTA PENGADILAN NEGERI JAKARTA UTARA

Jalan Laksamana R.E. Martadinata Kav. 4 Sunter Agung, Tanjung Priok, Jakarta Utara Website: <u>www.pn-jakartautara.go.id</u>, Email: <u>pengadilannegerijakartautara@gmail.com</u>

## RELAAS PEMBERITAHUAN ISI PUTUSAN KEPADA TERGUGAT Nomor: 398/Pdt.G/2023/PN Jkt.Utr

Bersama ini Saya, **Ariany**, Jurusita Pengganti pada Pengadilan Negeri Jakarta Utara, atas perintah Hakim Ketua dalam perkara perdata Nomor 398/Pdt.G/2023/PN Jkt.Utr. Tanggal 7 Agustus 2023 memberitahukan kepada:

CRISTIN 0 BAWOHANG (1805206810870006), Perempuan, Tempat tanggal lahir: Maluku, 28-10-1987, Alamat: Jl. Jembatan III Gg Lontar Rt. 009 Rw. 003 Kelurahan Pejagalan, Kecamatan Penjaringan, Jakarta Utara, untuk selanjutnya disebut sebagai ------ Tergugat;

Tentang Pemberitahuan Putusan Pengadilan Negeri Jakarta Utara Perkara Nomor: 398/Pdt.G/2023/PN Jkt.Utr tanggal 7 Agustus 2023. Dalam perkara perdata antara:

Sandi sebagai Penggugat; Lawan: Cristin O Bawohang sebagai Tergugat;

Yang amarnya berbunyi sebagai berikut:

## MENGADILI:

1. Mengabulkan Permohonan Kuasa Penggugat;

 Menyatakan perkara perdata Register Nomor 398/Pdt.G/2023/PN Jkt Utr, yang terdaftar di Kepaniteraan Pengadilan Negeri Jakarta Utara tertanggal 14 Juni 2023, dicabut;

3. Memerintahkan kepada Panitera Pengadilan Negeri Jakarta Utara untuk mencoret dari dalam daftar register perkara perdata yang bersangkutan;

4. Membebankan biaya yang timbul dalam perkara ini kepada Penggugat, sejumlah Rp 466.500,-( empat ratus enam puluh enam ribu rupiah)

Selanjutnya kepadanya dijelaskan akan haknya apabila ia/mereka tidak berkenan dengan putusan tersebut dapat mengajukan upaya hukum melalui Kepaniteraan Pengadilan Negeri Jakarta Utara, dalam tenggang waktu yang ditentukan Undang-Undang.

Demikian relaas Pemberitahuan ini saya laksanakan melalui Website dan Papan Pengumuman Pengadilan Negeri Jakarta Utara, kepada khalayak umum yang mengetahui keberadaannya dimohonkan agar memberitahukan kepada yang bersangkutan..

Jakarta, 10 Oktober 2023

Jurusita

Arrany NIP. 197708262003122004